

# Rezumatul asigurării internaționale de călătorie pentru studenți

Acest document cuprinde un rezumat al informațiilor cheie privind polița dvs. de asigurare. Acest rezumat nu face parte din contractul de asigurare.

În documentația poliței sunt furnizate informații complete privind produsul. Se aplică termenii și condițiile poliței, citiți cu atenție condițiile generale ale poliței, declarația de asigurare și orice autorizări pentru a vă asigura că înțelegeți în totalitate acoperirea.

Dacă este necesar, se poate obține un exemplar al documentației poliței de la deținătorul poliței de asigurare a grupului, care vă va putea furniza ajutor cu traducerea, dacă aveți nevoie.

## Pentru a pute fi acoperiți de această poliță, trebuie să:

- studiați pentru o diplomă, un curs de limbi străine sau o altă calificare recunoscută în calitate de student internațional la o universitate, un colegiu sau studii lingvistice.
- fiți înregistrați în sistemul de asistență medicală din țara de origine.
- fiți înregistrați la un medic de familie în Regatul Unit dacă studiați în Regatul Unit timp de 6 luni sau mai mult.
- aveți 65 de ani sau mai puțin la momentul plecării.

## Când și unde sunteți acoperiți:

Sunteți acoperiți pentru călătoria spre destinația pentru care s-a plătit prima corespunzătoare și pentru care ați fost acceptați în legătură cu acoperirea, cu condiția să nu vă deplasați în ciuda recomandărilor Ministerului de Externe, Commonwealth și Dezvoltare sau ale Organizației Mondiale a Sănătății. Acoperirea este extinsă pentru a include:

- Călătoriile directe înspre și dinspre casă la începutul fiecărui semestru academic
- călătoriile în afara Regatului Unit dacă sunt incluse în programul de studiu
- călătoriile de plăcere în Europa, timp de cel mult 21 de zile în timpul fiecărui termen al poliței

Acoperirea anulării începe imediat ce ați plătit polița. Toate celelalte acoperiri încep atunci când plecați de acasă pentru a începe călătoria. Polița încetează la finalul perioadei de asigurare sau atunci când vă întoarceți acasă, oricare dintre ele are loc mai devreme.

## Ce este acoperit:

Anularea sau scurtarea unei călătorii – acoperirea costurilor neutilizate și irecuperabile dacă a trebuit să vă anulați sau scurtați călătoria din cauza unui accident, unei boli sau îmbolnăviri.

Urgența medicală – acoperirea spitalizării, ambulanței, repatrierii medicale sau tratamentului stomatologic de urgență dacă sunteți răniți sau vă îmbolnăviți în timpul unei călătorii.

Bagajul – acoperire în cazul în care bunurile personale sunt pierdute, vă sunt deteriorate sau furate.

Banii personali – acoperire în cazul în care banii personali sunt pierduți, vă sunt furati sau deteriorați.

Pierderea pașaportului – acoperirea costurilor suplimentare pentru cazare și transport pentru a obține un pașaport de schimb dacă pierdeți, vă este furat sau este deteriorat pașaportul.

Plecarea ratată – acoperirea costurilor de transport suplimentare dacă ratați transportul public din sau către țara de origine ca urmare a unui eveniment asigurat.

Taxele pentru curs – acoperirea taxelor pre-plătite pentru colegiu, universitate sau studiile lingvistice dacă nu vă puteți continua studiile din cauza decesului, vătămării corporale sau bolii.

### **Ce nu este acoperit:**

Sunteți răspunzători pentru plata primei sume a fiecărei cereri din fiecare secțiune a acoperirii atunci când apare un exces. Aceste sume în exces sunt prezentate în tabelul beneficiilor, care se poate vedea în declarația de asigurare.

Polițele acoperă tratamentul medical de urgență, dar, cu toate acestea, nu reprezintă o asigurare de sănătate privată, fiți atenți la taxele excesive pentru tratament.

Orice afecțiune medicală preexistentă asociată oricărui motiv menționat în „Probleme importante asociate stării de sănătate” din condițiile generale ale poliței.

Bagajele sau obiectele de valoare lăsate nesupravegheate, conform termenilor menționați în condițiile generale ale poliței.

Orice eveniment de care aveți cunoștință la momentul încheierii asigurării sau rezervării călătoriei (oricare dintre acestea este cea mai recentă) care ar putea duce la o cerere.

Orice deplasare care a început deja atunci când ați încheiat asigurarea.

Incapacitatea dvs. de a călători din cauza imposibilității de a deține, obține sau solicita din timp un pașaport valabil sau orice viză necesară pentru călătoria rezervată.

Orice cerere determinată de o cauză care nu este asigurată conform nivelului dvs. selectat de acoperire.

### **Cum se efectuează o cerere de despăgubire:**

- Asistență medicală de urgență: +44 (0)1243 621 058 (24 h)
- Cheltuieli juridice: +44(0) 117 904 5831
- Toate celelalte cereri: +44(0) 1202 038 946

De asemenea, puteți trimite o cerere de despăgubire pe [www.endsleigh.co.uk/claim-centre](http://www.endsleigh.co.uk/claim-centre).

### **Asigurator:**

Garantat de Zurich Insurance Company Ltd., o companie cu răspundere limitată înființată în Elveția. Înregistrată în Cantonul Zurich, No. CHE-105.833.114, sediul social în Mythenquai 2, 8002 Zurich. Filiala din Regatul Unit înregistrată în Anglia și Țara Galilor cu nr. BR000105. Sediul social al filialei din Regatul Unit: The Zurich Centre, 3000 Parkway, Whiteley, Fareham, Hampshire PO15 7JZ. Zurich Insurance Company Ltd este autorizată și reglementată în Elveția de către Autoritatea Elvețiană de Supraveghere a Piețelor Financiare FINMA. Autorizată de Autoritatea de Reglementare Prudențială. Conform reglementărilor emise de Autoritatea de Conduită Financiară și reglementărilor limitate emise de Autoritatea de Reglementare Prudențială. Detaliile privind sfera reglementărilor noastre conform Autorității de Reglementare Prudențială sunt disponibile la cerere. Numărul de referință al societății noastre este 959113.

**Notă importantă:** Acest document este o traducere. Dacă există discrepanțe față de versiunea originală în limba engleză, va prevala versiunea în limba engleză.